

# MONDUBER

BOLETIN DE INFORMACION DEPORTIVA

Rdón. y Admón.  
P. Germanias, 11

Gandía 4 de Septiembre de 1948

Año 1  
Núm. 27

## INSISTIENDO

A la gente le gusta, porque le satisface, protestar. Si no tienen tema para censurar parece como si les faltara algo; quedan sin saciarse por bueno que haya sido lo que acabaron de presenciar.

No todos son así, desde luego. Venimos repitiéndolo. Trátase de una minoría, pero aun así, como decíamos en el número anterior, es nuestro deber deshacer entuertos y cortar malas interpretaciones.

Las quejas del domingo se encaminaron hacia la entrada exigida a los socios del Club con cuota mensual. Estiman que no hay razón ni fundamento para que se concedan ventajas a los socios con cuota semestral, llegando a tal extremo en su discusión que incluso niegan que se les hubiese avisado a su debido tiempo.

No debíamos tener en cuenta tales afirmaciones por su absoluta falsedad, pero para que así quede sentado bastará que les recomendemos la lectura de nuestros números 19, 20 y 21, publicados en 12, 19 y 26 de Junio respectivamente.

Las razones entonces expuestas, estimamos serían comprendidas por todos los aficionados. La ilusión y esperanza de todos estaba en poder contar este año con un equipo capaz de aspirar al ascenso, pero para conseguirlo era imprescindible contar de antemano con los fondos necesarios. Para no pedir donativos ni recabar préstamos, lanzamos esa modalidad de socios con cuota semestral para que anticiparan el pago de sus cuotas y al hacer el llamamiento con la mayor claridad expusimos que, entre las ventajas concedidas a quienes nos correspondiesen, figuraba la de «no necesitar la entrada especial que los socios necesitan para aquellos partidos que, por su carácter extraordinario, sea establecida, excepción hecha, claro es, de las dos jornadas que, como DIA DEL CLUB y PRO CAMPO, vienen utilizando todos los clubs».

Además de darlo a conocer en nuestro Boletín, también en el transcurso de esas mismas semanas fué anunciado por Radio Gandía.

Se vienen abajo pues las bases de su protesta. Pero, como comenzábamos, no está ahí el intrínsculo del asunto. La cuestión es censurar; esa minoría necesita motivos a donde poder cogerse y los busca por todas partes. Un día es éste su tema; en otro fué muy distinto; mañana no sabemos en que consistirá; pero siempre han de encontrarlo.

Mas, al fin y al cabo, no hace esto otra cosa que dar auge a nuestro movimiento futbolístico: «Ladran, luego viven» decíase como premisa. Y, traduciendo, podemos estar contentos: Censuran, critican, discuten, luego se preocupan, se interesan y, aunque sean su parte mala, no dejan de dar volumen y ambiente al momento deportivo actual, sin duda el más floreciente y prometedor que Gandía conociera.

M. - P.

## LA FIGURA DEL DOMINGO



Fotos MIR

## MELO

La inesperada ausencia de Giménez, obligó el domingo a pasar al centro de la línea media al ala Grau y a volver a su puesto de medio derecha al capitán del equipo Enrique Melo.

A su clase, reconocida ya sin peros hasta por sus más acérrimos opositores, unió el domingo Melo su pasión y entusiasmo que, si bien demostró siempre poseer, los prodigó en esta ocasión en mayor cuantía.

Fuó su actuación tan completa y acertada que bien merece le señalemos como la figura más destacada no solo dentro de nuestro equipo sino sobre el terreno de juego.

Repetimos hoy, como decimos cuando por vez primera ocupó esta sección, que no podría aspirar el Club a mejor fortuna que a disponer de once jugadores como él, magnífico por su clase, indiscutible por su voluntad, inimitable en su conducta y verdadero aficionado sin pretensiones ni exigencias.

**El partido del domingo**

**C. DE F. GANDIA, 4 - C. D. MESTALLA, 3**

La afición gandiense esperaba con gran interés este encuentro, volcándose en masa en el campo que ofrecía un aspecto formidable.

El Mestalla por la propaganda que venía haciéndose en torno a este encuentro en la prensa de la capital los días anteriores, vino dispuesto a conseguir la victoria, por lo que alineó en sus filas a los mejores elementos con que cuenta en la actualidad, y se emplearon a fondo desde los primeros momentos. No negamos que sea superior, pues es un conjunto que todos conocemos por sus actuaciones en la temporada anterior, en la Segunda División de la Liga Nacional. Pero nuestro modesto once supo vencer con todos los honores y en noble lid a un equipo como el Mestalla muy superior en clase y en categoría.

Por indicación del Mestalla fué arbitrado el partido por un colegiado, siendo designado por la Federación juez el Sr Boil, que a pesar de su gran experiencia y ser un partido amistoso tuvo sus dificultades, faltándole en algunos momentos la energía necesaria para cortar el juego duro y en algunas ocasiones peligroso.

Los equipos se alinearon de la siguiente manera:

**C. D. MESTALLA:** Bienvenido (Izquierdo); Pechuán, (Lluch) Moreno; Mir II, Solves, Mir I, (Ibáñez II); Riera, Fuertes, Álvarez, Ibáñez, Yusá.

**C. DE F. GANDIA:** Isaac, (Morant); Valensianet, Bertomeu; Melo, Grau, Bertó; Miñana, Caro, Manolo, Masiá, Aucejo.

Desde los primeros momentos

**DROGUERIA Y PERFUMERIA**

**EL SERPIS**

Rausell, 2 - GANDIA - Telf. 359

el Mestalla juega a ganar, imprimiendo gran rapidez al juego logrando desbordar a los jugadores locales, con el juego ligado y matemático desarrollado por su línea media y delantera. El Gandía se defiende bien y enérgico, llegando en varias ocasiones a la meta contraria, obligando a la defensa a emplearse a fondo, y a que el portero Bienvenido demostrase su gran clase y colocación.

Es el Mestalla el primero en marcar, al aprovecharse su extremo izquierda Yusá de la indecisión del Valensianet que en vez de despejar quiso ceder la pelota a Melo, cuando tenía al jugador contrario encima, perdiendo el balón que es centrado recogiendo Alvarez que cruzándolo, logra batir al portero local. A partir de entonces aun más fuerte el tren en que se desarrolla el juego, comienza a igualarse, los jugadores del Gandía realizan avances muy espectaculares, por el ala derecha, siendo Melo, que está jugando de una manera magistral, el que con unión de Caro y Manolo pone en jaque a la puerta del Mestalla; hay varias escapadas de Miñana, que se pierden por no tener este jugador el control necesario, por falta de entreno, hasta que una de estas centra bien siendo recogida la pelota por Manolo que remata fuerte dando la pelota en el poste, volviendo el mismo a rematar con energía logrando esta vez perforar la meta. Llegándose con el empate al descanso.

Vuelven después del descanso a la lucha los equipos, que están dispuestos a dar el máximo rendimiento posible, haciendo los mayores esfuerzos para conseguir la victoria.

El juego es alterno, y desarrollado a un tren fantástico; ahora el juego de los locales es conducido por el ala izquierda, que logra ligar jugadas magnífi-

cas, consiguiendo con gran facilidad llegar a la meta defendida en esta segunda parte por Izquierdo, siendo varias las veces que tiene que intervenir. No pasa mucho tiempo sin que se logre el segundo tanto para el Gandía al recoger Aucejo un pase largo de Masiá estando cerca de la puerta, que cruza bien colocado, no pudiendo evitar el meta que perfore el marco a pesar del esfuerzo que hizo. A los pocos minutos es Manolo el que vuelve a marcar, un tanto magnífico en un gran alarde de acrobacia, que entusiasma al público.

A partir de este tanto el Mestalla juega a la desesperada, sacando todos los artificios y mañas que saben para conseguir por lo menos — no la victoria que venían dispuestos a llevarse — un empate. Pero son los locales los que vuelven a marcar por mediación otra vez de Aucejo.

Los forasteros haciendo el máximo esfuerzo logran los dos tantos con que finaliza este memorable encuentro, que fué uno de los mejores que hemos visto desde la inauguración del campo del Monduber.

La conclusión sacada por todos los aficionados que presenciaron el partido, es que si nuestro once se propone, será fácil batir a cuantos equipos de su categoría le sean enfrentados.

MAREO

**PAÑERIA Y SEDERIA**

**JOSE MASCARELL MARTINEZ**

Ausias March, 3 y 5 — Telf. 68  
GANDIA

**ALINEACION**

Para mañana en el Mondúber, C. de F. Gandía ha citado a los siguientes jugadores:

Morant, Cisneros, Bertomeu, Valensianet, Melo, Giménez, Grau Bertó, Aucejo, Martínez Caro, Manolo, Masiá, Dolz y Mañó

## Comentarios al partido Gandía - Mestalla

Descrito el desarrollo del partido por mi compañero Mareo, permitidme, estimados lectores, mi opinión a la manera telegráfica.

Un partido estupendo, amistoso al decir del anuncio, pero auténticamente de campeonato por lo que en el campo se vió.

Ante un enemigo de tal categoría, se confirmó la impresión de que tenemos equipo

Yo ví en Morant mayor seguridad al coger los balones pero en cambio le aventajó Isaac por su decisión en las salidas.

En la defensa se notó la ausencia de Cisneros, no queriendo decir con ello que estuvieron mal los que actuaron. Sigue mejorando el dianense.

Melo, otra vez en su puesto, gustó a tyrios y troyanos Mereció el aplauso constante del público y la atención continua de los acompañantes del Mestalla. Tiene también mi voto para llevarlo a la portada como figura del partido. Grau fué, en el centro de la media, el baluarte principal de la resistencia, desbaratando con su tesón la mayoría de los avances mestalleros. Bertó atraviesa un mal momento, del que no dudo pondrá voluntad por salir

En la vanguardia Manolo volvió por sus fueros y nos mostró como puede sacar el máximo

rendimiento a su modo de jugar. Siempre en la brecha destacó mas por lo que permitió jugar a sus compañeros de línea Le siguieron en méritos Aucejo y Caro Masiá estuvo algo apagado y Miñana, en su reaparición, confirmó lo que siempre fué: un extremo veloz en la escapada y con fuerte disparo, acusando los mismos defectos en él habituales, que son toque imperfecto de la pelota y nulo por completo para el juego de conjunto.

Juzgar a los componentes del Mestalla a través de un solo partido es pisar terreno de compromiso. Me pareció superior con creces Bienvenido a Izquierdo; en la defensa, colosal Moreno, aunque pecara de sucio. La media no existió como línea y en la delantera ese «8» (jugaban numerados) fué a un mismo tiempo conductor y realizador. El extremo izquierdo hizo cosas muy buenas, tropezando, con suerte para el Gandía, con un Melo en vena de aciertos.

Jorge MIRON

### DROGUERIA Y PERFUMERIA

## BERNABEU

Mayor, 44—GANDIA—Teléf. 207  
Ventas al por mayor y detall

## NATACION

La Federación Regional de Natación, ha comunicado oficialmente que los campeonatos Regionales tendrán lugar los días 18 y 19 de Septiembre.

El Club de Fútbol Gandía, solo mandará un equipo infantil. Es muy probable que el título de Campeones infantiles se viniese para Gandía.

Los gandienses Alfredo Martínez y José Bertó, que están cumpliendo el servicio militar en distintas regiones, han sido seleccionados para los Campeonatos Militares de España

de Natación que se celebrarán en la histórica ciudad de Toledo. Por primera vez en su vida deportiva serán rivales en diferentes equipos.

En algunos círculos deportivos se ha hablado algo sobre la construcción de una piscina reglamentaria en nuestra ciudad. ¿Será verdad que por fin tendremos un recinto adecuado donde se perfeccione nuestra natación?

Cuando el río suena... Pero que no quede en agua de borrascas.

También los de la capital pretenden superar los centros de entrene. La Federación de Natación está gestionando de las autoridades la consecución de una piscina cubierta a fin de que sus nadadores puedan entrenarse todo el año.

Rogamos al ex-nadador y campeón Roberto Martínez un poco mas de actividad y constancia, ya que hace falta su presencia en la balsa de entrene para ayudar a la preparación de los nadadores.

Que no sea todo cosechar laureles; ahora le toca trabajar en el transpunte y sin que su labor sea conocida

P.

### M. MORA FERRER

VIGUETAS Y BOVEDILLAS «MADUCA»  
CEMENTOS «MORA»

Carretera Alicante, 2 y 4 — GANDIA

### NOTICIAS

El sábado día 28 jugó el Mestalla en Onteniente venciendo a la Peña Ideal por 5-3.

La alineación presentada por el equipo valenciano fué: Izquierdo; Pechuán, Lluch; Morales, Torres, Navarro; Segarra, Ortí Izquierdo, Rius y Yusá.

Del arbitraje se encargó un señor de la localidad.

José Sampedro, el nadador del C. N. Valencia que venció en la XII Travesía al Puerto de Gandía, triunfó también el domingo en la Travesía al Puerto de Castellón, prueba a la que acudieron los nadadores de Cullera.

Mañana se desplaza a Alcoy el equipo del C. de F. Gandía para participar en un festival que se celebrará en la piscina de Educación y Descanso de dicha ciudad.

### ELECTRICIDAD Y FONTANERIA

H. DE VDA. DE JOSE MERI  
PLANCHAS PARA ENVASES

MAJOR. 32 — TELF. 246

# “Al habla”... por hablar

La nueva emisión creada en Radio Gandía que lleva por título «Al habla» constituye, al igual que «Vox populi» en Levante y «Buzón» en Las Provincias, un acertado medio para que los ciudadanos manifiesten y expongan cuantos proyectos, reformas y justas censuras estimen oportunas.

Pero en esto, como en todo lo demás, hay quien hace el uso que de la cosa corresponde y hay también quien no acierta a comprenderlo.

El miércoles el señor M. A. R., queriendo referirse al jugador Miñana, llegó a preguntar a los señores directivos, con la mala intención que ello supone, si no lo alineaban por no desplazar al jugador volante.

Señor M. A. R.: Comprendemos su indirecta y por ello, en contra de nuestro propósito, volvemos a ocuparnos de temas de su procedencia. Nada tiene que ver ni guarda relación alguna el ostracismo de Miñana con los cambios del jugador volante. Usted pretende insinuar que este jugador—Melo, hablando claro—por ser familiar de algún directivo—del Sr. Presidente, más claro aún—es preferido en las alineaciones y no dió V. en el clavo.

El capitán del equipo tiene pendiente una sanción de la F. V. F. y por ello, como probablemente no ha de alinearse al comenzar el campeonato, sale a ocupar el puesto en el que, sea por diferencias económicas o sea por estar pendiente de nuevas fichas, no existe titular determinado.

No es así como deben corresponderle al noble capitán del Gandía los partidarios de Miñana, ya que Melo no quería jugar de extremo precisamente por no perjudicar los intereses del citado jugador, llegando incluso a pedir que, cuando él jugara de extremo, habría de percibir su prima Miñana al igual que si se alineara.

Que, por lo demás, si preciso fuera, no nos cabe duda a nosotros que Melo, a poco que se lo propusiera, muy bien podría convertirse en el titular para el puesto de referencia.. si no lo necesitáramos para otros puestos en los que demostró su indiscutible titularidad.

DESTILERIA DEL “ANIS FERRI”

**Viuda de Nicolás Ferri**

Despacho:

Curtidores, 1 - Teléf. 49 GANDIA

Almacén y Fábrica:

BELLREGUART (Ctra. Alicante)

PAPELERIA Y LIBRERIA

**LAPORTA**

Plumas estilográficas

Material escolar

Mayor 30,

Teléfono 403

**Campo “MONDUBER”**

**Mañana domingo**

**A LAS 5'30 TARDE**

**A. D. ALGEMESI**

contra

**C. DE F. GANDIA**

NOTA—Imprescindible pase Septiembre que podrán retirar hoy de 8'30 a 9'30 y mañana de 12 a 1'30 en Secretaría.

Creaciones en modelos exclusivos

**CALZADOS JUANITO**

San Pascual, 6

GANDIA

ENCARGOS Y COMPOSTURAS: San Pascual, 1

## El partido de mañana

Uno de los equipos que dejó complacida a nuestra afición cuantas veces actuó en Gandía es el A. D. Algemesi, club que mañana será nuestro visitante en su sexto encuentro contra el C. de F. Gandía.

Cinco partidos llevan jugados ambos equipos. Cuatro en Torneo de Consolación y uno amistoso. Tan igualados han estado las fuerzas que, después de los cinco encuentros, no lleva la más mínima ventaja ninguno de los dos.

Dos victorias de cada equipo y un empate es el balance actual, habiendo marcado los dos exactamente el mismo número de tantos en el transcurso de los cinco partidos.

En 1946-47, el Algemesi venció en su casa por 2-0, siendo vencido en el «campo pequeño» por 3-0. En la temporada pasada la victoria gandiense en el Mondúber fué por 3-2, mientras en Algemesi fuimos vencidos por 3-1. Entre las dos competiciones, el A. D. Algemesi visitó el Mondúber (el día 6 de Enero de 1948) en partido amistoso que terminó con empate a 4.

Después del gran partido que nos ofreció el domingo nuestro once frente al Mestalla, existe verdadero interés por presenciar de nuevo su juego.

Eran muchísimos los aficionados que no habían acudido todavía esta temporada al Mondúber, pero dudamos que puedan dejar de acudir en adelante conocedores de la valía de nuestro actual equipo.

Una novedad sensacional nos ofrece mañana el partido: el debut de un extremo procedente del Burjasot, que actuará en el ala izquierda, pasando Aucejo a su verdadero puesto de extremo derecha.